



Consiliul Local al Municipiului Gherla, județul Cluj

RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL
Pentru perioada
octombrie 2020 – septembrie 2021



Întocmit de: *Vasile Băgăcean*

Consilier local din partea Partidului Social Democrat

Contact: vbagacean@gmail.com



Conform O.U.G. nr. 57/2019, din Codul Administrativ, art. 225 „Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali” alineatul 2, „Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale”.

Ales consilier local în municipiul Gherla pe lista Partidului Social Democrat la alegerile locale din data de 27.09.2020.

În intervalul 27.10.2021 până la 30.09.2021 au avut loc un număr de 21 ședințe ale Consiliului Local, din care o Ședință de Constituire a Consiliului Local, 12 Ședințe Ordinare și 8 Ședințe extraordinare de îndată. Am participat la 19 ședințe.

Activitatea în intervalul menționat s-a concretizat astfel:

27.10.2020 – Ședința de Constituire a Consiliului Local, ședință la care am făcut parte din prezidiul acesteia, fiind al doilea cel mai tânăr consilier local.

06.11.2020 – Ședință Extraordinară, în cadrul căreia s-a ales componența Comisiei pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism (unde sunt reprezentantul Consiliului Local), iar în cadrul Comisiei de numărare și constatare a voturilor secrete, am fost ales secretar.

26.11.2020 – Ședință Ordinară. Am votat favorabil pentru toate cele 7 puncte ale Ordinii de zi, printre cele mai importante fiind: aprobarea comasării a trei imobile pe str. Reformei, modificarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a Primăriei Municipiului Gherla, aprobarea reglementării situației parcelelor de teren atribuite, situate pe Str. Hășdății, FN, în favoarea tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

21.12.2020 – Ședință Ordinară. Am luat cuvântul la Punctul 9 „Informare privind reproiectarea obiectivului Modernizare străzi Lot 6 grupa 3 – Lotul 1 în vederea implementării pe strazile Mihai Viteazu, Stefan cel Mare, Gh. Baritiu, George Coșbuc, Vasile Alecsandri, Crișan, Avram Iancu, Armenească, Dragoș Vodă, Gh. Șincai, Papiu Ilarian și Piața Unirii”, unde am propus ca la partea de trotuare să fie luată în calcul montarea de dale de granit de mari dimensiuni, nu asfalt. Pe partea de rulare a autovehiculelor am propus să fie turnat ca strat de rulare mixtură asfaltică tip MAS16 (cu fibră stabilizată) pentru o mai bună aderență și rezistență marită în timp, dând exemplu strada principală (DN1C) care strabate orasul. De asemenea, pentru îmbunătățirea condițiilor de deplasare și siguranță a pietonilor, cât și pentru menținerea unei viteze reduse de deplasare

a autovehiculelor, am propus ca trecerile de pietoni (cel puțin din intersecțiile mai aglomerate) să fie înălțate la nivel cu trotuarul. De altfel, am rugat să se pună accent pe detalii. La punctul „Diverse” din cadrul aceleiași ședințe am solicitat executivului să contacteze administratorul rețelei de gaze naturale de pe strada Călărași pentru remedierea defectelor apărute în asfalt în jurul gurilor de aerisire a conductelor.

29.12.2020 – Ședință Extraordinară de Îndată, privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020.

07.01.2021 – Ședință Extraordinară de Îndată, am votat pentru aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetului local pe anul 2020, din excedentul bugetului local.

21.01.2021 – Ședință Ordinară. La punctul „Diverse” am luat cuvântul, menționând că apreciez promptitudinea dlui. viceprimar privind situația de pe strada Călărași, privind remedierea carosabilului în jurul gurilor de aerisire ale rețelei de gaze naturale și am cerut lămuriri suplimentare privind stadiul problemei ridicate.

28.01.2021 – Ședință Ordinară. La punctul 1 „Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai consiliului local în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității la instituțiile școlare și preșcolare” grupul PNL m-a propus pentru Liceul Tehnologic. Am refuzat nominalizarea, nefiind consultat în prealabil. Am votat pentru restul proiectelor de pe Ordinea de Zi, printre care enumăr: Împuternicirea primarului în vederea atestării persoanelor fizice pentru dobândirea calității de administrator condominii; Constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică; Regulamentul de vânzare a locuințelor tip ANL.

25.02.2021 – Ședință Ordinară. Cele mai importante puncte pentru care am votat favorabil: Planul de acțiune și lucrărilor de interes local pe anul 2021, pentru persoanele apte de muncă, beneficiare ale prevederilor legii 416/2001; Regulamentul pentru bugetare participativă; Aprobarea amenajării unor parcări de utilitate publică pe strada Bobâlna; Comasare imobile, categorie de folosință curți construcții aferente Liceului Ana Ipatescu.

19.03.2021 – Ședință Extraordinară, numirea membrilor Consiliului de Administrație a S.C. ADP Gherla S.A.

31.03.2021 – Ședință Ordinară. Am fost inițiatorul proiectului privind aprobarea PUZ pentru construire 3 blocuri de locuințe colective (demisol, parter și două etaje) împreună și amenajări exterioare pe strada Hășdății nr. 5. Proiectul nu a trecut, fiind 3 voturi favorabile și 16 abțineri. Pentru restul proiectelor de pe Ordinea de Zi am votat favorabil.

22.04.2021 – Ședință Ordinară. La punctul 1 de pe Ordinea de zi „Referat și proiect de hotărâre privind aprobarea reglementării situației parcelelor de teren atribuite, situate pe Str. Hășdății, FN, în favoarea tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, potrivit Legii nr. 15/2003” unde se prevedea retragerea dreptului de folosință asupra mai multor parcele, (unde au expirat documentațiile ori nu s-a construit) atribuite tinerilor, am votat amendamentul propus de dl. consilier Petrovici, care propunea ca persoanelor prezente la sedință, aflate în situația de a li se retrage dreptul de folosință, să li se permită o amânare/eliminare de pe listă. Amendamentul nu a trecut, m-am abținut la votul proiectului în forma inițială. La punctul 2 „Referat și proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021” am votat în favoarea proiectului, considerând că deși nu cuprinde spre bugetare o arie mai extinsă de proiecte, sunt incluse spre finanțare multe proiecte demarate în intervalul 2016-2020, când la conducerea primăriei erau reprezentanți ai PSD. Printre cele mai importante proiecte demarate atunci menționez Centrul SMURD, extindere cu un etaj + sală de sport multifuncțională la Școala Generală nr. 1, Blocuri ANL cu 72 de apartamente. La punctul „Diverse” am luat cuvântul spunând că apreciez modul organizat (curat) în care se lucrează la instalațiile de canalizare pe strada Dragos Voda, (porțiunea Utilcoop – notar public) dar rog o atenție sporită ca în momentul recepționării lucrărilor, unde e prevăzut ca predarea să se facă la nivel de piatră spartă, stratul să aibă gradul de compactare optim, pentru a nu întâlni pe viitor situații ca pe strazile Horea ori Hășdății, unde cu ani în urmă s-au refăcut prost straturile rutiere, ulterior cedând drumul în acele porțiuni. Am precizat că materialul folosit cel puțin până în acest moment ca strat superior nu e piatră spartă. Dl. Primar m-a asigurat ca se va urmări refacerea corectă a straturilor rutiere.

26.05.2021 – Ședință Ordinară. În cadrul acestei ședințe am votat organigrama și statul de funcții a ADP Gherla, Registrul spațiilor verzi din municipiul Gherla și Regulamentul privind administrarea și întreținerea spațiilor verzi, printre altele. La punctul Diverse am luat cuvântul și am informat că este imperios necesară montarea unui limitator de viteză pe strada Hășdății, după intersecția cu strada Codrului, întrucât s-au produs accidente în zonă, cauzate de viteza excesivă a șoferilor.

10.06.2021 – Ședință Extraordinară, 3 puncte pe Ordinea de zi privind aprobarea structurii organizatorice a spitalului, organigrama și statul de funcții al Spitalului municipal Gherla și aprobare rectificarea de buget. La această ședință am lipsit motivat din cauze obiective.

24.06.2021 – Ședință Ordinară. 3 puncte pe Ordinea de zi privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor din municipiul Gherla, Aprobare PUD pentru construire casă familială pe str. Călărași nr. 48 și aprobarea modificării HCL 16/2021 privind componența Comisiei Locale de Ordine publică, având în vedere că s-au vacantat două posturi, ocupate de reprezentanții consiliului local. Am votat favorabil pentru toate cele 3 puncte.

08.07.2021 - Ședință Extraordinară. Am votat pentru aprobarea structurii organizatorice, organigrama și Statul de funcții ale Spitalului municipal.

29.07.2021 - Ședință Ordinară. La punctul 4 de pe Ordinea de Zi, unde era propusă acceptarea donației sensului giratoriu situat în Municipiul Gherla str. 1 Decembrie 1918, str. Fabricii, str. Hășdății și str. Clujului (construit de către LIDL), am luat cuvântul, informând administrația locală despre faptul că pe banda de acces dinspre strada Hășdății s-a format o burdușire la nivelul stratului de asfalt, interesându-mă și despre durata de garanție a lucrării. Am cerut reprezentantului autorității locale să solicite constructorului remedierea problemei înaintea ieșirii din garanție, pentru a nu crea costuri suplimentare bugetului local. Mi s-a răspuns că lucrarea este în garanție și se vor lua măsurile necesare. Celelalte puncte ale Ordinii de Zi au presupus aprobarea contului de execuție la 30.06.2021, rectificarea bugetului local și a bugetului activităților autofinanțate pentru anul 2021, aprobarea deschiderii unui acces auto suplimentar pe str. Nicolae Bălcescu și rectificarea suprafeței străzii Bobâlna. Pentru toate am votat favorabil.

26.08.2021 - Ședință Ordinară. La aceasta ședință am lipsit motivat din cauze obiective.

22.09.2021 – Ședință publică extraordinară, convocată de îndată.

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj, a alocat următoarele sume: 50 mii lei pentru finanțarea burselor, 255 mii lei cote din impozitul pe venit, 1056 mii lei cote defalcate pentru echilibrare. Veniturile bugetului local s-au suplimentat cu 150 mii lei cu sume primite de la DSP, 5 mii lei din transferuri imobiliare, 2,7 mii lei din valorificări de bunuri și 1351 mii lei de la DGRFP CLUJ. Sumele s-au repartizat astfel: 400 mii lei salubritate, 300 mii lei spații verzi, 718.8 mii lei strazi, 50 mii lei spital, 50 mii lei burse. Am votat pentru aprobarea acestui proiect.

30.09.2021 - Ședință Ordinară. Am votat favorabil pentru toate punctele Ordinii de Zi, printre ele enumerându-se aprobarea vânzării parcelelor de teren către proprietarii imobilelor construite pe strazile Tineretului, Suto Gyorgy și L. Rebreanu, cât și o reglementare a situației parcelelor de teren atribuite pe str. Hasdatii f.n.

30.09.2021 - Sedință publică extraordinară, convocată de îndată. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat pentru Implementarea Proiectului “ Inovare Socială pentru Gherla “depus în cadrul POCU 2014 - 2020, axa prioritară 5 – Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității.

Acest raport de activitate constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea Consiliului Local cu cetățenii. Pentru activitatea din intervalul menționat am fost remunerat cu suma netă de 8712 lei.

Sunt la dispoziția cetățenilor prin intermediul rețelelor sociale Facebook și Instagram (Vasile Băgăcean), cât și prin adresa de e-mail vbagacean@gmail.com, ori la numărul de telefon 0746 738 760.

Gherla, 18.10.2021

Semnătura,